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CORRECTION

L'imparfait des verbes étre et avoir

. Dans les phrases, souligne le verbe étre en bleu et le verbe avoir en noir.

Ma casquette était dans la machine a laver.
Avec ce soleil, vous aviez raison de sortir.
Au z00, le perroquet avait de belles couleurs.
Hier, nous étions dimanche.

Avant, tu avais peur dans le noir.

Au cinéma, j'étais au premier rang.

Nous avions froid sous la tente.

Les voitures étaient moins rapides autrefois.

Les trapézistes n'avaient pas peur du vide.
Avant, j'avais envie de devenir coiffeur.
Autrefois, vous étiez nos voisins.

Tu étais déja grand a cing ans.

Compléte les phrases en conjuguant le verbe étre a I'imparfait.

Avant, j'étais souvent puni par mon pére.
Autrefois, ma grand-mére était acrobate.

Les vétements étaient en train de sécher sur un fil.
Nous étions trés douées pour jouer a la marelle.
Avant, tu étais trop petit pour monter sur ton vélo.

J'ai l'impression que vous étiez trés fatigués.

Compléte les phrases en conjuguant le verbe étre a I'imparfait.

Autrefois, 'avais un poisson rouge nommé Bubulle.
Vous aviez construit un beau chateau de sable.

J'ai vu un écureuil qui avait trouvé un gland.

Pendant les vacances, nous avions le temps de jouer.
Les enfants avaient du plaisir a écouter des histoires.

Avant, tu avais peur des araignées.



Repérer rapidement un mot écrit sous des graphies différentes.

Souligne le mot qui est commun aux deux listes.

1.

NEZ 3. FEMME 5. TROUSSE

2. YEUX 4 TRAVAIL

Inférer

Réponds aux questions en faisant une phrase et souligne tous les mots qui t'ont permis de répondre.

1.

Pépito se réveille en frissonnant. « Brrr... L’hiver est bien |3, cette fois. Heureusement que j'ai mes
provisions de chéataignes et de noisettes cachées dans la forét ! »

Qui est Pépito ?

Pépito est un écureuil.

C’est I'heure de la sieste. Tout le monde se repose.
A quel moment de la journée se passe cette scéne ?
Cette scéne se passe I'apres-midi.

Léo arréte la voiture, et demande le permis du conducteur. Il vérifie les papiers et fait le tour du
véhicule.

Quel est le métier de Léo ?

Léo est policier.

Pour ne pas me perdre dans la cour de la ferme, je suis ma maman partout. Les autres animaux me
surnomment « petite boule jaune ». J'adore picorer le grain.

Qui est Petite boule jaune ?

Petite boule jaune est un poussin.

Méme p6 peur du loup !

Groupes : coquelicot, tulipe

Réponds aux questions suivantes en faisant une phrase.

1. Qui sont les trois personnages de cette histoire ?
Les trois personnages de cette histoire sont Titeuf, sa grand-mére et son pére.

2. D’apres toi, quelle heure est-il dans I'histoire ? Justifie ta réponse.
|l est sans doute autour de 20 h ou de 21 h car il est I'heure pour Titeuf de dormir, comme le lui
dit sa grand-mére : « Il faut dormir maintenant. » (vignette 1 c'est le cadre 1) et son pere le
manace : « si tu ne veux pas dormir » (vignette 7).
Le gargon est d’ailleurs dans son lit, la lumieres est éteinte, il fait noir et on apercoit la lune a
travers la vitre dans la derniére vignette.

3. Que veulent la grand-mére et le pére de Titeuf ? Titeuf est-il d’accord ?




La grand-mere et le pére de Titeuf veulent qu'il dorme. Titeuf, lui, ne 'entend pas de cette fagon.
Il ne semble pas du tout avoir envie de dormir. Il répond : « j'veux pd !! » dans la vignette 1 et est
au contraire trés intéressé par les histoires de loup.

v" Groupe : marquerite

Réponds aux questions suivantes en cochant la bonne réponse.

1) Qui sont les trois personnages de cette histoire ?
O Titeuf, son grand-pere, sa mere
O Titeuf, sa grand-mére, sa mére
ka Titeuf, sa grand-mere, son pére
2) D'aprés toi, quelle heure est-il dans I'histoire ? Justifie ta réponse.
O Il est sans doute midi comme le lui dit sa grand-mére : « Il est I'heure de passer a table. » Et
on voit le soleil a travers la vitre.
& Il est sans doute autour de 20 h - 21 h comme le lui dit sa grand-mere : « Il faut dormir
maintenant. » Et il fait noir.
O Il est sans doute 7 h comme le lui dit sa grand-mere : « Il faut se lever pour aller a I'école. »
Et on voit le soleil a travers la vitre.
3) Que veulent la grand-mére et le pere de Titeuf ? Titeuf est-il d'accord ?
O Lagrand-mére et le pere de Titeuf veulent qu'ils dorment. Titeuf est d’accord.
O La grand-mére et le pere de Titeuf veulent qu'ils se brossent les dents.Titeuf n'est pas
d’accord.
X5 La grand-mére et le pére de Titeuf veulent qu'ils dorment.Titeuf n’est pas d’accord.

Lire 'heure

Indique les heures indiquées sur ces horloges.

10

Il est 9 h et 00 min Il est 3 h et 30 min [lest6 het10 min



Il est 11 h et 15 min Il est 10 h et 50 min [l est5het05min

Probléme

Résous le probléme suivant.

Carole a 87 perles. 56 perles sont rouges et les autres sont bleues.

Combien Carole a-t-elle de perles bleues ?
(Dans solution : Tu écris I'opération en ligne et la phrase réponse / Dans opération : Tu poses I'opération et tu I'effectues)

Solution Opération

87 - 56 = 31
Carole a 31 perles bleues.
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